1. Ve dvojicich vyberte, ktery karbokation je stabilngjsi:
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vlevo nahote: stabilizace elektronovym parem sousedniho heteroatomu:
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vpravo nahote: stabilizace n-systémem (benzenovy kruh) v sousedstvi

H;C

vlevo dole: terciarni vs. sekundarni

vpravo dole: stabilizace n-systémem (dvojna vazba) v sousedstvi

2. Za uvedenych podminek vznika z vychozi latky A produkt B. Navrhnéte mechanismus této reakce. Jaké
podminky by se daly pouzit, abychom dostali produkt C?
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3. Navrhnéte mechanismus této reakce:
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4. Ve dvojicich vyberte, ktery substrat bude rychleji reagovat s MCPBA (1 ekvivalent, stejné podminky):

___________________________________________________________________________________________________________________________________________

- ¢im nukleofilngjsi dvojna vazba, tim rychleji bude reagovat s MCPBA. Nukleofilicitu zvySuji elektron-
donorni substituenty. Konjugované dieny jsou o néco vice nukleofilni neZ ptislusné alkeny.

5. Napiste ocekavany hlavni produkt reakce véetné stereochemie, je-li to tieba:
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6. Navrhnéte podminky pro nasledujici transformace:
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7. Navrhnéte syntézu:
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